

В Красноярске прошёл 18-й по счёту экономический форум. За три сжатые по времени и плотные по смыслу дня работы КЭФ-2022 участники обсудили и нашли стратегические решения для базовых макроэкономических проблем, заявленных в повестку. На форуме прошло роуд-шоу Енисейской Сибири. Презентации были посвящены ESG-трансформации – это аббревиатура из трёх составляющих «зелёной экономики»: экология, социальная политика и корпоративное управление. Ответственное отношение к освоению недр – важная черта современной экономики Сибири.

Подробнее: http://krsk.aif.ru/money/evolyuciya_sibiri_makroregion_stanet_glavnym

[v strane - eksperty kef-2022](#)